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                                                  PROTOKÓŁ  Nr 27/2026 

z  posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Powiatu 

w dniu 26 marca 2026r. 

 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych 

Alicja Zwolak- Plichta o godzinie 11:00. Na podstawie listy obecności Przewodnicząca 

stwierdziła prawomocność posiedzenia, powitała zebranych gości i zaproponowała 

następujący porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Przyjęcie protokołów z posiedzeń komisji nr 22, 23, 24 

5. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 

6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2026-2043 

7. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji rady Powiatu za 2025 rok 

8. Wolne wnioski i sprawy różne 

9. Zamknięcie posiedzenia 

 

Ad.3 Przyjęcie porządku obrad 

Uwag do porządku nie zgłoszono. Porządek został przyjęty 

 

Ad.4 Przyjęcie protokołów z posiedzeń komisji nr 22, 23, 24 

Protokoły zostały przyjęte bez uwag 

 

 



Ad.5 Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak- przedstawiła projekt powżzszej uchwały, który stanowi 

załacznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Poddała pod głosowanie powyzszy projekt uchwały 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

 

 

Ad.6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na 

lata 2026-2043 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak- przedstawiła projekt powżzszej uchwały, który stanowi 

załacznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta 

Poddała pod głosowanie powyzszy projekt uchwały 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

 

 

Ad.7. Przyjęcie sprawozdania z pracy komisji rady Powiatu za 2025 rok 

Komisja jednogłośnie pozytywnie przyjęła sprawozdanie z pracy komisji rady Powiatu za 2025 

rok. 

 

Ad.8. Wolne wnioski i sprawy różne 

Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak- Plichta  

Przypomniła o posiedzeniu komisji, które odbędzie się dnia 8 kwiatnia o godzinie 17- tej w 

OSP Białobrzegi, dotyczącej byłego ośrodka zdrowia przy ulicy Wilczej. 



Poinformowała, że dostała informację od Pani koordynator z TCZ, która była gościem na 

jednym z posiedzeń komisji zdrowia. Dodała, że nie będzie już psychiatry dziecięcego oraz, że 

zabrano im dwa gabinety w poradnii, ponieważ prawdopodobnie będzie tam realizowny inny 

projekt. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono 

 

 

Ad.9 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Alicja Zwolak-Plichta  

zamknęła  posiedzenie komisji.  

 

  

Protokołowała  Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Spraw Społecznych 

       Paulina Węglarska 

                                                                                   Alicja Zwolak-Plichta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


